

定远一采石场塌方 两工人被埋

星报讯(叶秋霜 曹昌昌 记者 鲁龙飞 胡昊) 12月16日下午,定远县永康镇一私人采石场突然发生大面积塌方,两名正在挖掘机内操作的工人被埋压在巨石下,消防部门竭尽全力,粉碎巨石进行救援,仍未能挽回两人生命。

“大家快跑……”当日下午4时20分许,还没来得及说出下一句话,矿场侧面就塌方了,采石场附近的村民说。“快救人!”采石场塌方后,附近的工友以及当地村民一边报警,一边冲进了石场。

定远消防大队接到报警后,消防官兵火速赶赴现场。17时15分,消防官兵到达现场后发现,事发地点位于永康镇友爱村阴山的一山坡上,道路崎岖狭窄,荆棘丛生。塌方地为一私人采石厂,开采场地深

4米,宽度仅5米,长约80米。现场整体塌方较为严重,一块近百吨重的大石块从矿场的侧面塌落,堆积达4米高,塌方面积约40多平方米,将挖掘机驾驶室埋压,严重变形,两名挖掘工人被困,情况十分危险。

现场迅速成立了由县政府统一领导,公安、消防、安监、医疗等单位组成的救援指挥部。救援人员首先实施第一套方案,利用液压扩张器扩出缝隙,再用钢丝绳捆住塌方的大石块,试图用吊车将大石块吊起,无奈塌方的石块太重,救援一度陷入困境。

此时已是晚上十点多,山上气温急剧降至-3℃,救援人员持续战斗五六个小时,饥寒交加,疲惫不堪。在原地休息五

分钟,补充一些简易食品后,救援人员迅速实施第二套方案,调来大型破碎机将塌方的巨石破碎,经过一个多小时的破碎,塌方的巨石被分成数块,吊车将石块吊起后,被埋压的驾驶室完全暴露,消防官兵立即利用液压扩张器将驾驶室撑开,经过20分钟的努力,大队官兵将2名被困人员救出,不幸的是,经现场医护人员证实,2人已当场死亡。

据悉,该采石场为私人采石场,事故是由采石场侧面发生塌方引起。当地安监部门之前对其安全检查中,就边坡存在的安全隐患,责令该企业进行整改,没想到悲剧还是发生了。当地政府相关负责人表示,要做好死者家属安抚工作,并对此事故进行严肃调查处理。

我省第三季度 面包、糕点不够“分量”

星报讯(许路夷 记者 李皖婷) 省质监局昨日通报了2011年第三季度食品类生产企业省级定量包装商品净含量专项监督检查情况,此次共抽查淮北、宿州、亳州、阜阳和蚌埠等5市71家食品生产企业生产的19种595组样品,经检测不合格13组,平均合格率为97.8%,面包和糕点合格率较低。

此次抽查的面粉、面条、面包、糕点等4种食品定量包装商品净含量检验不合格,合格率较低的为面包和糕点,集中在宿州市。其中定量包装商品净含量出现严重负偏差在0.4%以上或主要不合格项在2个以上的生产企业是:亳州市吉星面粉有限公司、宿州市埇桥区金满蛋糕食品厂。

“农夫市集” 合肥悄然兴起

星报讯(记者 何曙光) 目前,在全国多个城市兴起的“农夫市集”终于在合肥开张了。昨日,开办这项活动的负责人封贵告诉记者,合肥首个“农夫市集”周日(10:00~15:00)在小团山香草农庄举办,主要出售大量的有机蔬菜。

“为了吸引大家参与,我们在市集活动中还安排了歌唱比赛和抽奖活动,获得最高奖项的参与者可以把100斤有机蔬菜直接领回家!”封贵说,在活动现场,小团山香草农庄的主人、来自台湾的教授还会现场做食品安全的讲座。

安徽农业大学相关专家告诉记者,农夫市集是一种直销特供新模式,让货真价实的有机和绿色产品直接进入消费者的菜篮子,未来发展空间巨大。

三农民利用QQ 传播淫秽物品获刑

星报讯(洪文林 记者 曹开发) 近日,宣城市中院审结一起三人利用QQ空间传播淫秽物品牟利上诉案,终审认定冯、费、程三人犯传播淫秽物品牟利罪,分别判处有期徒刑11年、3年和2年,并各处罚金人民币1万元。

据了解,冯、费、程均为广德县四合乡农民。2010年5月份,冯通过互联网与网络广告商达成协议,利用在自己注册的多个QQ号所开通的QQ空间里上传淫秽图片等内容,并在上述淫秽内容下推荐URL链接的犯罪方法,来吸引上网人员浏览、点击,自己从网络广告商处获得非法利益。2010年8、9月份,冯将上述犯罪方法通过语言、实际演示的方法传授给同案犯费和程,两人随后也实施了通过该犯罪方法获取非法利益的行为。

淮南一卖淫团伙 主犯获刑13年

星报讯(田野 记者 吴传贤 雷强) 为了找小姐卖淫赚取钱财,竟把手伸到国外,以卖衣服为名诱骗5名缅甸籍女子到安徽省淮南市强迫卖淫的唐丽琴、沈维强、贺侠组织卖淫团伙,近日被安徽省淮南市田家庵区人民检察院以强迫卖淫罪、容留卖淫罪依法向该区法院提起公诉后,分别被一审判决判处有期徒刑13年,罚金20000元;有期徒刑7年,罚金10000元;有期徒刑5年,罚金10000元的刑事处罚。

望江县陆洪非纪念馆建成对外开放

望江县陆洪非纪念馆日前已建成,正式对外免费开放。陆洪非是黄梅戏《天仙配》、《女驸马》编剧,为弘扬黄梅戏文化,在陆洪非夫人林青女士和望江籍作家周玉冰先生的大力帮助下,纪念馆共收集到实物展品78件,名家题字12幅。展览从陆洪非生平介绍、主要作品、手札信函、生前用品、名家评点等方面进行展示。

据悉,该馆的建立开创了望江县名人纪念馆的先河。

朱强 卓识雨



我省2012年MBA报考持续走热

星报讯(林峰 星级记者 桑红青) 我省MBA报考形势今年持续走热,我省五所具备MBA招生资格的院校昨天首次联盟,我省13年累计招收6597名MBA学生……昨天,纪念中国MBA教育20周年大会暨安徽省MBA教育发展论坛成功举行。记者从现场获得最新信息,我省MBA教育目前五所院校每年只招生800人左

右,但报考的人数远远多于招生数,竞争激烈程度一点不亚于高考。

据透露,我省2012年MBA报考形势依然持续走热,仅中国科大一家就有1800多人网上报名,其他四所MBA培养院校报名人数也有增无减,但我省五所MBA培养院校每年招生规模只有800人左右,远远不能满足报考学员的需求;培养出的

学生数量也远远不能满足企业对MBA人才的需求。昨天,我省五所具备MBA招生资格的院校联盟正式启动,今后各校将加强学术交流与合作。五所高校昨天还首次联合评选出了2011年度安徽MBA十大精英、安徽MBA优秀教师、安徽MBA优秀管理人员、安徽MBA优秀教学案例,并为获奖的个人进行了颁奖。

“帮助他人其实也是在帮助自己”

老人摔伤昏迷 保安队长援手施救

记者 鲁龙飞

“保安大哥救了我一命,我要好好谢谢他。”昨日上午,合肥市民张华(化名)拨通了滨湖康园小区保安队长孙圣美的电话,对他做好事不留下姓名表示了感谢。这究竟是怎么回事?原来12月16日深夜,张华下班骑车回家途中,不慎摔倒在路边,当场就昏迷了过去。附近的滨湖康园小区保安队长孙圣美巡逻时发现后,伸出援手,将他扶起,确认伤势并无大碍后,又调来了一辆小卡车将张华安全送回家。

老人深夜骑车摔伤昏迷

张华今年55岁,家住合肥包河区骆岗村,在滨湖新区一家建筑工地上打零工。12月16日深夜22时40分许,下了夜班的张华在骑电动车赶回家中的途中,不料发生意外。

张华沿着湖北路自南往北行驶,途径滨湖康园小区北区东门时,电动车突然失控,整个车身向右侧倒去,张华摔倒失去知觉。

保安伸手搭救不留姓名

让张华感到庆幸的是,很快就有好心

人来搭救他。22时45分许,滨湖康园小区一位保安在巡视时,发现小区北区东门马路对面,一个电动车和一位行人躺在路面上,于是立即上前询问。

据张华回忆,保安将他扶起来后,看他摔得不轻,又用对讲机通知了其他保安人员,调来了一辆小卡车,把他送到家,在确认伤势并无大碍后,没有留下姓名就离开了。

好心人是小区保安队长

“如果不是他,我会在路边被冻死。”昨日上午,张华家人来到事发路段,进行一番打听后,获悉当晚搭救张华的是滨湖

康园小区的保安队长孙圣美。

“真是好人啊,等我伤势好了后,我要当面去感谢他。”获悉救命恩人是孙圣美后,张华立即拨打了他的电话,在电话里他对孙圣美再次表达了感谢。

昨日上午,记者也同孙圣美取得了联系,孙圣美说,当时看到伤者躺在地上昏迷不醒后,觉得有义务将他扶起来。“救人是好事,为什么不愿意留下姓名?”听到记者的问题,孙圣美笑了笑:“只是举手之劳,感觉没啥大不了的,相信其他人看见,也会伸出援手的。我觉得,这辈子谁也不能保证不发生意外,帮助他人其实也是在帮助自己。”